

В ЧГУ имени И.Н. Ульянова сложились хорошие традиции по поддержке студентов и преподавателей вуза. Каждый год студенты получают материальную помощь; дополнительные стипендии и адресные социальные выплаты идут обучающимся в вузе сиротам и инвалидам. Только в прошлом году на социальную поддержку студентов университет направил более 51 миллиона рублей.

Для преподавателей и сотрудников ЧГУ разработана система поощрения: работники университета ежемесячно получают постоянные стимулирующие выплаты, установленные на год, и переменные стимулирующие выплаты по представлениям руководителей структурных подразделений. А на днях по инициативе ректора ЧГУ В. Агакова ученый совет университета принял решение установить и единовременную стимулирующую доплату – за сложность и напряженность работы по итогам первого квартала. Как сообщили в пресс-службе ЧГУ, на эти единовременные доплаты из бюджета университета выделено свыше 3 миллионов рублей.

А. Порфирьев. Газета «Советская Чувашия». 14 апреля 2011 года.